Datenblatt: Mount Gay 1703 Master Select





Mount Gay 1703 Master Select

Rum - Barbados Alter 10-30 J. - 0,7 Liter - Vol 43% € 212,86 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 149,00

Artikel: Mount Gay 1703 Master Select

Land: Barbados

Erzeuger: Mount Gay Distilleries Ltd.

Alkohol: 43%

Charakteristik: 1703 Master Select ist eine jährliche Limited Edition aus 10-30 Jahre alten Blends, die auf

traditionelle Weise destilliert wurden. Alle Master Select Jahrgänge haben einen übergeordneten Stil, jedoch variert das Geschmacksprofil von Jahr zu Jahr leicht.

Farbe: Tiefe Bernsteinfarbe

Geschmack: Harmonisch abgestimmte Noten von süßem Karamell, reife Banane, Eichennote und ein

Tupfer Zitrus, gefolgt von Toffee, Kirsche, Butterbonbon und leichter Eiche bilden ein komplexe Bouquet, das in einem außergewöhnlich runden, lang anhaltenden, weichem Finish mündet.

Serviervorschläge: Pur oder auf Eis.

Jedes Jahr setzt Master Blender Trudiann Branker die Tradition fort und kreiert Mount Gay 1703 aus den besten und exquisitesten, ältesten Blends.

Die Destillerie wurde schon 1703 gegründet. Mount Gay ist damit weltweit die älteste dokumentierte Rum Marke.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Barbados

Unternehmen: Mount Gay Distilleries Ltd.

Anschrift: Exmouth Gap, Brandons, Spring Garden Highway, St. Michael, Barbados

Inverkehrbringer: Reidemeister & Ulrichs GmbH

Anschrift: Speicher 1, Konsul-Smidt-Straße 8 J , 28217 Bremen

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 08.12.2021